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      AJUNTAMENT DE PUIGPUNYENT            

Reunits en el Saló d'Actes de la Casa Consistorial, el dia 1 de Setembre de 2014 a les 10 hores, es constitueix la Mesa de contractació per a l'adjudicació de la concessió de l'obra pública  “ Renovació de les xarxes de clavegueram, aigua potable i pluvials de la zona de na Beltrana, “  formada per :                                  
 D. _Gabriel Ferrà Martorell que actuarà com President,  
i els vocals                                                       

 Doña Margalida Mulet Cañellas, Secretaria de la Corporació, amb veu pero sense vot

 Doña Margalida Morell Martorell , en  representació del grup IPG

 Doña Isabel Martín Román, en representació del grup PSOE

 Doña Maria Teresa Pons Picó , en representació del grup PP

i per últim D. Josep Ramón Marqués que actuarà com Secretari de la Mesa.
A l’objecte de l’apertura del sobre nº 1 de les proposicions presentades
Després de la constitució de la Mesa, el Secretari procedeix al recompte de les proposicions presentades i a la seva confrontació amb la certificació de proposicions, comunicant al públic el nombre de proposicions rebudes en forma i termini, fora de termini, i el nom dels licitadors. 

A continuació, es procedeix a la qualificació prèvia dels documents presentats dintre del termini i en la forma escaient, ordenant el President l'obertura del sobre «1» que fan referència a la documentació administrativa.

El President acorda procedir a examinar formalment la documentació presentada, donant fe el Secretari de la relació de documents que figuren.

La Mesa de contractació declara admeses les següents proposicions:

— N.º de registre d'entrada: 1347. Empresa: Melchor Mascaró.

— N.º de registre d'entrada: 1349 Empresa: Amer e Hijos.

— N.º de registre d'entrada: 1350 Empresa: Vitrac.

— N.º de registre d'entrada: 1351 Empresa: MAB.

· N.º de registre d'entrada: 1353 Empresa: Aglomsa.

       L’empresa  MAN presenta l’oferta per correu certificat de data 27/08/2014 no constant registre d’entrada,  i sense complir els requisits del RD 1829/1999, de 3 de desembre, en concret en del seu Article  31, no obstant, i tinent en compte que per dita empresa s’ha remés a l’ajuntament un fax en data 27 d’agost al qual es posa en coneixement la presentació via correus de la documentació, que s’han conservat el sobre a on venia inclosa dita documentació , a on i figura un segell de correus amb la data de la recepció, del dia 27 d’agost, per part d’aquesta Mesa de contractació, s’acredita la presentació en forma  i termini de la proposta de l’esmentada empresa ( ST 564/2011 de la sala del TSJ de les Illes Balears de data 7 de setembre de 2011)
En l'expedient queden totes les proposicions presentades, 

El President dóna per acabada la reunió a les 11 hores. I perquè quedi constància del tractat, jo, el Secretari, redacto Acta que sotmeto a la signatura del President i Vocals; dono fe.

Puigpunyent a 1 de Setembre de 2014






