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      AJUNTAMENT DE PUIGPUNYENT    
PLEC DE CONDICIONS TECNIQUES QUE HAN DE REGIR LA LICITACIÓ PER A LA CONTRATACION DEL SUBMINISTRAMENT, EN LA MODALITAT DE RENTING, D'UNA AGRANADORA ARTICULADA PER A LA RECOLLIDA I TRANSPORT DE RSU DE L’AJUNTAMENT DE PUIGPUNYENT

OBJECTE

Necessitat d'una agranadora per realitzar el Servei de Recollida i Transport de Residus Sòlids Urbans per carrers i zones de vianants, amb aire condicionat, que haurà almenys de tenir les característiques que s’indiquen a  continuació.

CONDICIONS TÈCNIQUES

MOTOR: Potència Mínima de 36 CV, 3 Cilindres, de gasoil, refrigerat per aigua.

TRANSMISSIÓ: hidrostàtica amb tracció permanent en les 4 rodes. Velocitat de transport i treball:  MÍNIM 25 km.

XASSÍS I D1RECCIÓ: Xassís de 4 rodes amb articulació i oscil·lació compensada integrada. Direcció hidràulica articulada Completament, Angle de Direcció 53º com a mínim.

FRENS: A través de la transmissió hidrostàtica. Servei mecànic addicional. Fre d’estacionament mitjançant pedal.

PNEUMÀTICS: tipus universal, 23x8,50.12 10 PR

CABINA DEL CONDUCTOR: Cabina amb conducció d'una plaça centrada, completament acristalada inclòs en la part posterior. Complint normativa ROPS antivolcada. Sistema de calefacció per aigua calenta i aire condicionat completament Integrats. Equip d'Il·luminació homologat per vies públiques.

UNITAT DE ESCOMBRADA.-  Aspiració frontal amb dos raspalls els situats davant de la cabina, amb un mínim de 720 mm de diàmetre, accionats hidràulicament. Els conductes dels polvoritzadors d’aigua de goma flexibles. Amplada de treball ajustable hidràulicament. Des del seient del conductor es podrà dosificar l'equip ruixador d'aigua als dos raspalls així com l'alimentació d'aigua addicional a la boca d’aspiració. El rang mínim d’amplària de escombrada estarà entre 1.400 mm i 1.880 mm.

ASPIRACIÓ.- Aspiració indirecta sense passar els residus per la turbina . Boca d'aspiració d'acer amb obertura des de la cabina per objectes grans. Amplada màxima de 540 mm. Elevació hidràulica del conjunt des del seient del conductor

TURBINA DE ASPIRACIÓ Situada completament fora del dipòsit de residus. Tres nivells de potència o mode de treball: ecològic, normal i màxim, o similars.
DIPÒSIT DE RESIDUS: Dipòsit d'acer inoxidable amb un volum mínim de 600 litres amb sistema de buidatge hidràulic.
SISTEMA D’AIGUA: Amb bomba d’aigua elèctrica. Dipòsit d'aigua de 150 litres, de materials sintètic amb indicador de nivell. Tanc per el sistema de recirculació amb capacitat aproximada de 35-40 litres 
INSTAL·LACIÓ HIDRÀULICA Bomba d'alta pressió amb circuits hidràulics independents. Preses hidràuliques frontals per a l’acoblament de altres Equips.

DIMENSIONS:

Longitud màxima amb raspalls:1900 mm

Amplària màxima sense retrovisors: 1.090 mm

Alçada màxima: 1.970 mm

Distància entre eixos màxima: Entre 1.270 mm

Amplada d'escombrat: 1.850 mm

Radi màxim de gir interior: 700 mm

PES: Aproximat 1.700kg

ALTRES REQUISITS

Tot el material utilitzat haurà de ser de recent fabricació, nou i de la millor qualitat, circumstància podrà comprovar  sempre que ho cregui oportú, el cap de servei o la persona en qui delegui.

L'Empresa inclourà en el preu totes les despeses de matriculació, Impostos, despeses, de desplaçament.

També totes les despeses que pugui portar l'adquisició del vehicle i ITV. El vehicle podrà ser de marca nacional o estrangera, Però tindrà a Espanya magatzems de materials de recanvi i, tanmateix, es comprometrà a realitzar totes les revisions i reparacions a Mallorca.

Tots els licitadors presentaran les seus ofertes, especificacions, qualitats I característiques dels elements constructius.

Així mateix, es comprometran a donar tot tipus de plànols, memòries, llibres de manteniment del vehicle al personal destinat a aquest
El concessionari estarà obligat a assegurar temporalment el vehicle fins a la seva recepció 
A les portes de la cabina o al dipòsit estarà retolat l'escut de Puigpunyent amb el nom de Ajuntarnent de Puigpunyent i la llegenda: "Servei de neteja de carrers '.

DOCUMENTS
Amb el vehicle es lliuraran els següents documents :
Certificat de Garantia. Cobrirà ​​tot l’exigit sobre la garantia  del vehicle.
Manual de funcionament. Comprendrà el maneig I entreteniment del vehicle, les taules de greixatge, pressió dels neumàtics, esquema elèctric i tot el que es consideri necessari per perfecte funcionament del Vehicle.

GARANTIA

Un termini mínim d'un any contra tot defecte de fabricació, incloses peces i mà d'obra.

TERMINI DE LLIURAMENT
El vehicle serà lliurat amb tots els documents i ITV, i s’estableix un termini màxim de lliurament del vehicle subministrar  de DOS MESOS comptats a partir de la signatura del contracte de la corresponent adjudicació,
CRITERIS DE VALORACIÓ

1.-  OFERTA ECONÒMICA.-  Fins a 50 PUNTS per la proposta mes baixa

2.-  MILLORES QUE HAN DE FACILITAR EL MANTENIMENT DEL VEICLE.- FINS A 20 PUNTS 
Que s'atorgaran de la següent manera:

A) Servei urgències 24 hores amb desplaçament al lloc de l'avaria: 5 punts.

B) Preferència en les reparacions amb servei de taller de dilluns a dissabte ambdós Inclosos: 5 punts.

Per acreditar les millores de aquests DOS subapartats, els licitadors hauran de presentar una declaració jurada a la que indiquin que la marca de vehicles que s'ofereixen compleix aquestes característiques.

3.- AMPLIACIÓ EN EL TERMINI DE GARANTIA: FINS A 20 PUNTS.
S'atorgarà 10 punts per cada any de ampliació del termini de garantia amb un màxim de 20 punts, que s'atorgaran al licitador que ofereixi un termini de garantia de 3 anys.

4.- ALTRES millores i criteris del qual ponderació depenguin d’un judici de valor.: 10 Punts






